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I. Contenu de la formation 

Quels ont été selon vous les points forts de cette formation ? 

11 réponses obtenues 

 

Lecture : Parmi les réponses obtenues, la dynamique du groupe comme point fort de la formation 

revient 8 fois. 

3 réponses obtenues 

 

Lecture : Parmi les réponses obtenues, la diversité des profils des participant·es revient 1 fois. 
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En vous inscrivant, aviez-vous des attentes particulières ? 

Si oui, ont-elles été satisfaites ? 

14 réponses obtenues 

 

Lecture : Parmi les réponses obtenues, 5 personnes ont indiqué que leur attente était de mieux 

communiquer en allemand. 

Quelles parties de la formation seraient à améliorer ? 

Y a-t-il des thèmes que vous auriez souhaité voir abordés ? 

14 réponses obtenues 

 

Lecture : Parmi les réponses obtenues, 2 personnes ont indiqué que le contenu des cours serait 

à améliorer.  
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Le niveau d’allemand des séances vous a-t-il semblé : 

14 réponses obtenues 

 

Le niveau d’allemand que vous avez atteint vous semble-t-il : 

14 réponses obtenues 
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II. Programmation des cours 

Les dates et heures programmées vous convenaient-elles ? 

Avez-vous trouvé le calendrier simple à mettre en place ? 

14 réponses obtenues 

 

La communication avec le secrétariat des cours & examens 

vous a-t-elle parue efficace ? 

11 réponses obtenues 
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III. Avenir 

Seriez-vous, à l’avenir, intéressé·e par d’autres cours du Goethe-Institut de Nancy ? 

14 réponses obtenues 

 

Recommanderiez-vous le Goethe-Institut de Nancy ? 

14 réponses obtenues 
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Si oui, pourquoi ? 

14 réponses obtenues 

 

Lecture : Parmi les réponses obtenues, 4 personnes ont indiqué qu’elles recommanderaient le 

Goethe-Institut de Nancy en raison des conditions d’enseignement. 

Auriez-vous d’autres suggestions ou commentaires à nous transmettre ? 

14 réponses obtenues 

 

Lecture : Parmi les réponses obtenues, 4 personnes ont indiqué qu’elles souhaiteraient voir les 

supports disponibles en dehors des cours être améliorés. 
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